
                                          

 
 
 

2021 Work Zone Awareness Survey Results 
Southern	Results					

Total 75 responses; !"#$%&#"#'



4. How many construction worker fatalities resulted from these crashes? (66 Responses)  
 

 
 
 
5. How many driver or passenger fatalities resulted from these crashes? (55 Responses) 
 

 
 
 
6. How many days have your firm’s projects been delayed because of these crashes? (63 Responses) 
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7. How 



10. Would any of these measures help reduce the number of highway work zone crashes, injuries and/or fatalities? 
(


